APXH MHNYMATOX

I TAEH |
ATIOAYTHPIEX EEETAZEIX I'' TAEHY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 14 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MA®HMA TENIKHZ ITAIAEIAL:
OYLIKH
YYNOAO LEAIAQN: EEI (6)

®EMA 1°

Xtic epwtnoeig 1-5 va ypapete oto teTpadio oac tov aptuo 1nc
epwtnone xat OlmAa TO ypauua TOV AVTIOTOLXEL OTN OCWOTH

amavTnon.

1.

Youdwva pe to meoTuTto Tov Bohr vy to atopo tov vdgoyoVvoUL:

a) TO  NAEKTQOVIO  EKTEUTIEL  OLVEXWS  TAEKTQOHAYVITIKN
axTvoBoAia

B) 1 oTo0odoEUT) TOL NAEKTEOVIOU UTTOQEL VA TTAQEL OTTOLAXDN TTOTE TLUT)

Y) T0 dtopo amoteAeitar amd e odaipa Oetucov  Potiov
OHOLOHOQPA KATAVEUT|UEVOV

0) TO NAEKTOOVIO KLVELTAL HOVO O€ ETMUTQEMOUEVES TQOXLEG.

Movadeg 4

Atvovtat ot mopnpveg A, B, I' pe tig avriotolxeg evéQyeteg ovvoeong
VA VOUKAEOVLO.

ITYPHNEX XTOIXEIQN A B r

Evépyeia ovvdeong ava 7,6 7,3 8,4
voukAeodvio (MeV/voukA.)

H katataln twv muonvwv pe avéovoa otadegotnta etvat:

) A-B-T

B)B—A-T
YT -B-A
5)B-T-A.

Movadec 4
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APXH 2H> >EAIAAX

I'" TAEH

Katd ) didonaon B :

a)

p)

Y)

0)

EKTIEUTIETAL ATIO TOV TTLETVA VA CWHUATIO &

EKTIEUTIETAL ATIO TOV TILENVA £VA NAEKTQOVIO TIOL TIEOVTINQXE O
QaUTOV

dliaomatal v VETEOVIO TOU  TUENVA  EKTIEUTIOVTAG €V
NAeKTEOVIO

EKTIEUTIETAL ATIO TOV TTLRTVAX £VA TTEWTOVILO.

Movadec 4

O muenvag tov ovpaviov ZSSU éxeu

a. 238 vetpovia

B. 146 vetoovix

Y. ATOUIKO aQLOpo 238

O. palko agloud 92.

Movadeg 4

‘Eva paryvntucd medio pmopet va extoéet:

x. aktiveg X

B. veToovix

Y. aKTiveg y

d. cwpATIX A

Movadeg 4

Na ypayete oto tetpadio oag Tic povadec arno 11 otnAn A xat dimAa to
Qvoiko uéyeboc amo 1 otnAn B mov uetpatar pe TNy avtiotolxn
povada.

A B
nm evépyeln
eV HNKOG KUHATOG 00ATOV P TOg
u ovxvotnta
m/s delitng dxOAaong
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APXH 3H> >EAIAAX

I'" TAEH
Hz Hala TuENVWV
ToxyvTnTA
Movadeg 5
OEMA 2°
A. Na amodeiéete 0TL TO eAAXLOTO HIIKOS KUHATOG TOV OLVEXOUG
daopatog TWV axktivwv X dlvetat aTo )
/ C. h 4 4 4
oxéon: )‘min =—V , omov V 1 1taon mov epaguoletal
e-

HeTa& avodov kat kaBodov kat ¢, h, e pvokéc otabepéc.

Movadecg 10

B. O muonvag 2§§Ra dlaomataL oe Zgan HE TALTOXQOVT EKTIOUTN

&yvwotov cwpatiov Y, cOpupwva pe tnv avtidgaor):
228Ra—> 2Rn + 1
[Too etvat to cwpato Y;

Movadeg 5

I'. Adoun AevkoV Gwtdg MEOOTMTEL OTNV
eTUPAVEIX VOGS  TMEIOHATOS  OTIWG
delyveL TO OxXNHA Kal KAtd TNV ££000
amo 1o mElopa 1 déoun avaAvetal
ITowov xpwpatog, Tov €QLOEOL 1 TOL
wdovg, elval peyaAvteon 1 ywvia
EKTQOTING;

Movadeg 5
Na ducatoAoynoete tnv anavnor) oag.
Movadeg 5

®EMA 3°
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'I” TAEH |

Movoxowpatikny axktiva pwtdg, pe ovxvomnta f=15-10"
Hz, dddetar oto kevo pe taxvtnta co=3 -108 m/s. Xtnv mogela ng
axtivag magepPardetal kaBeta duxpavég LAO mdxovg d = 8 cm, péoa
07to omolo 1 taxvTNTa dkdoong tov Gwtodg etvarc=2 - 108 m/s.

a) Na vmoAoytloete 0 UNKOG KUHATOG Ao TOU HOVOXQWHATIKOU (PwTOg
OTO KEVO.

Movadeg 8

B) Na vmoAoyloete To delktn dLABAaoNGS n TOL dAPAVOUS VALKOV.

Movadeg 8

Y) Av A 10 u1 KOG KUHATOG TOU HOVOXQWUATIKOU (P@TOS 0TO dlxPaveg
VAWKO, pe mooa TéTOolx UNKN KOHATOG elval too to mdxog d tov
daPpavoug vALKOU;

Movadeg 9
OEMA 4°

'Eva atopo vdpoyovov Poloketatl otn OepeAwddn tov katdotaon (n =
1) pe evépyewx E1=-13,6 eV.

Yto oxnua dtvetar 1o dwkyoappo B n=4
TWV TECOAQWV TOWTWV g,

n=3

EVEQYELAKWV OTAOUWV TOL ATOHOL
TOUL LOEOYOVOU.

, , E2 n=
a) Na vmoAoyiloete v evépyen
KkAOe dleyeQUEVTC KATAOTAOTC.
(n=2,n=3, n=4).
E1 n=1
Movadeg 6
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'I” TAEH |

B) Eva cwpartido pe kwvnkn) evépyewx Ki = 13 eV ovykpovetat pe to

Y)

0)

TAQATAVW Aatopo vdoyovov. To atopo amogoodPa TUNHA TNS
KLVTIKTG EVEQYELAG TOV OWHATIOOL KAL DLEYEIQETAL OTNV EVEQYELAKT)
otaOun pe kVE KPavTuKd aptdpuo n = 3. Na vtoAoyloete Vv teAkn
KLVITIKT] €VEQYELX TOVL OWHATIOOV.

Movadeg 6

To Oleyepuévo ATOHO, HETA QMO EAQXLOTO XQOVIKO OlkoTnua,
emtavépxetat ot OepeAlwdn Tov katxoTaon.

Na petadépete 10 oXNHA TWV EVEQYELAKWY OTAOUWY OTO TETEADLO
oag KAt va oxXedATETE TIG DLVATEG UETAPATELS TOL TJAEKTQOVIOL ATtO
) dleyeQUEVT) Kataotaon otr) OepeAwdn kataotaoT).

Movadeg 6

Le px amo TG TAQATIAVW UETAPATELS EKTIEUTIETAL AKTIVOPBOALX pe T
HeyaAvten ovyxvotnta. Na vtoAoyloete T ovuxvotnTa avt).

Atvetar 1 otabepoax tov Planck: h= 6,63-10%]-s katot:1eV =
1,6 - 10 Joule.

Movadeg 7
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'I” TAEH

OAHTIIEY (yia tovg efetaldpevoug)

XT0o TETEAOLO  va  ypaypete HOVO  TA  TMQOKATAQKTLKA
(Mueoounvia, katevOvvon, eEetalopevo padnua). Ta Bepata
va unv ta avtiypdpete oto tetpadto. Ta oxnuata mov Oa

XOTNOLUOTOMOETE OTO TETEADLO UMOEOUVV va Yivouv kal pe

HOAU[L.

Na yodiete 10 OVOHATEMWVUHO OAG OTO MAVW HEQOSC TWV

PWTOAVILYQAPWV AETwWS HOALG oag mapadoBovv.

Kauitdk aAAn onuetlwon 0ev EMTEEMETAL VA YO ETE.

Kata v amoxwenon ocag va magadwoete pall upe To
TETEAdLO KAl Tax pwrtoavtiypada.

Na anmavioete 0TO TETEAOLO 0ag 0 OAa Ta (T pHATA.

KaOe AVo1n emoTnNUOVIKA TEKUNQLWUEVT] elval amodeKTT).

Awaoketa eEetaonc: Toeiwg (3) woeg petad 11 dLAVOUT) TWV
dwTOAVTLYQAPWYV

Xpo6vog dvvatng anmoxwenone: M (1) woa petd tn dravourn
TWV PWTOAVTLYQAPWV

KAAH EIIITYXIA!
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